

烤肉、酒吧、微电影，  
本报白领相亲会“很潮很过瘾”

# 60位单身男女 派对上HIGH翻了

本报12月23日讯(记者 李小凯 李晓东)由本报主办,花烟烤肉、muse酒吧以及咏乐迪KTV联合承办的首届“世界之夜相约花烟”单身派对,于12月21日晚圆满结束。60位青年单身男女参加了此次派对,现场拍摄的微电影已经上传至优酷网,所有参与者都可凭密码观看。

活动开始当天上午,花烟烤肉的二楼早已经被精心装扮一番,刚进门的一串粉红色气球摆成一个拱形门,门口也早已经铺上了红地毯,所有参加此次单身派对的青年男女们,都会由此门进入派对现场。晚6点整,活动正式开始,60位单身男女聚集在二楼大厅,每6人围坐在一个烤炉前。为了增加大家之间的交流,活动过程中主持人还精心准备了数个小游戏,现场金谷音视频网站还为本次派对拍摄了微电影。

派对过程中,花烟烤肉还特意向60位参与者提供了情侣套餐烤肉以及红酒,这种边吃边交流的约会方式也成了当晚的一大亮点。27岁的参与者于润说,以前参加相亲会的时候,大家都是互相聊两句,觉得可以的话留个电话,但后来基本上都不了了之,“坐下来,边吃饭边交流,互相了解的更深入一些,而且彼此也会慢慢消除陌生感”。

21时左右,60位单身男女离开派对“主战场”,转入“第二战场”——muse

酒吧。为了这次派对,muse酒吧驻唱歌手精心准备了节目,进行现场表演。10点左右,在酒吧玩累了单身男女们又来到咏乐迪KTV,情歌对唱等环节让不少参与者感到耳目一新。“先了解,通过之后的约会进一步了解,酒吧和KTV两个环节都安排的非常好”,参与此次派对的26岁小娄高兴地说。

参加此次单身派对之前,不少参与者都心存顾虑:是否会流于一般的相亲会形式,大家互换联系方式,寒暄几句之后各奔东西?对此,主持人刘茜在现场向大家解释,相亲热已经是一个直白的事实,现在的相亲越来越像是男女间的一场角力,年龄、相貌、性格、职业、收入、房子、家庭等被摆在婚姻的天平上与爱情互争高低,一一被打量。人们希望另一半拥有的资源越多越好,像在进行一场贪食蛇游戏。如此一来,泛滥了的相亲会就成了不少大龄单身男女的家常便饭。

为此,此次单身派对在报名阶段就严格把关,除了提出“大中专以上”的学历要求之外,在工作职业上也对参与者做了细节上的限制:主要面向潍坊市直机关、企事业单位、学校等的适龄单身白领。而派对过程中的小活动以及后续的酒吧、KTV活动,也都尽量让所有参与者放松心情,增进彼此交流。

女嘉宾做自我介绍。

现场花絮

## 击鼓传气球 礼物让人出乎意料

21日晚,全场气氛最高的一个环节非“击鼓传气球”莫属了。主持人还在讲游戏规则的时候,前来参加男女派对的嘉宾们就迫不及待地想知道气球里所装的礼物了。而现场的气氛也引得其他在店内用餐的顾客驻足观看。

随着音乐的响起,心形的气球开始在台下的嘉宾中传动起来,很多女嘉宾生怕气球炸掉,小心的向其他人推去,当气球传到最后一排的时候,却在两位男嘉宾之间突然炸响了。“啪”的一声,礼物也掉在了地上。

气球炸掉以后,所有人都好奇地注视着最后一排的男嘉宾。男嘉宾刚把礼物拿起来,还没来得及仔细看,就被主持人推到了台前。

“举着你的礼物,大胆地走一

个模特步”。在主持人的指引下,这位男嘉宾将礼物举了起来,原来在气球里面的礼物竟是一只安全套。男嘉宾虽然稍显羞涩,但还是按照主持人的要求,在场内走了一个来回,引得男女嘉宾纷纷鼓掌叫好。

“没啥不好意思的,出来了就要放得开”。拿到礼物的王先生是一名公务员,他告诉记者,之所以刚才有些许害羞,但那是因为主持人要求走模特步的时候女性化一点,并不是因为礼物的特殊性。王先生说,他大学的时候一直忙学习,没有谈恋爱,现在毕业工作了,又因为忙工作,还没顾得上找女友,所以才来参加单身派对,他希望能在这派对上找到自己心仪的女孩。

本报记者 李小凯 李晓东



一名腼腆的男生做自我介绍。

## 首批爱心字典抵达贵州长顺

即将送到当地孩子们的手中

### 援黔律师 爱心传递

本报12月23日讯(记者 蔚晓贤)21日,一个包裹寄到了贵州省长顺县司法局法律援助中心,包裹里是20本崭新的《新华字典》,这是首批抵达长顺的爱心字典。

21日下午,裴桂峰律师第一时间通过微博告诉大家,潍坊好心人寄出的爱心字典已经有20本抵达贵州长顺,寄到她手中了。这批字典是昌邑的一名教师寄出的,发件时间是12月19日。这么快就收到了,这让裴律师很惊讶。裴律师告诉记者,19日,昌邑一名教师联系到她,这名好心人不仅捐了20本字典,还请裴律师帮

她物色一名品学兼优的孩子,她初步计划将资助这个孩子一直读完高中。

随后,记者联系到这位好心人。这名老师姓胡,在昌邑职教中心党政办公室上班,但她执意不肯说出自己的名字。胡老师说,前几天她就一直关注《援黔律师 爱心传递》的系列报道,贵州孩子的困难处境时时牵动着她的心,可是苦于无法与本报记者和裴律师取得联系,献爱心的愿望一直不能实现。19日,本报公布了裴律师和记者的电话,胡老师便迫不及待地与裴律师取得了联系,说出了自己的资助计

划,并于当天购买了20本字典寄往贵州长顺。因担心路途遥远不能早点寄到,胡老师还加钱要求加急快送。

胡老师说,她的孩子正在上小学一年级,与贵州长顺那些孩子同龄。但他们的处境却是自己的孩子难以想象的。胡老师说,每年假期她都会带着孩子出去旅游,如果明年暑假裴律师还在贵州,她会带着孩子去探望,并让孩子亲眼看看当地的艰苦,珍惜眼前的生活。

裴律师告诉记者,等其他爱心字典寄到后,她会设法找车运到事先决定捐助的学校。潍坊市民踊跃捐赠字典的消息,已经在当地学校已经引起了不小的震动,许多学校的老师和校长非常感谢潍坊好心人对孩子们的关心,希望通过本报转达谢意。



首批爱心字典到达贵州。